Stnthwwynipjnit hhdtwlwi nkhthjunbnbuwljwh
gniguithoukph Jepupkpuy/ "REPELVUP-ULSU" OLL

Zuunwinyws b Zwymuinubh
Zwbpuybnnmpjut hwbpught
Swnuynipinibkpp Jupguinpnn
hwtdtimdnnmh 2012 pyuluih
hnljntadptiph 31-h N413U npnodundp b

8niguithpubipp swthdwb vhwnp 2013p., IV tnwdujuily

1 | @npSwnbwlwb Ejudninbbp wyn pijnid” hwgq. npud 636,113.6
hwpuwht EiEnpntwghtt hwnnppuljgnipjub gub

1) mnfl‘l] Illrp]nlhghlﬁlg 1t hunnprwgnipjut gutigh huq. ppuid 365,280.4

w. [dwjiwghtt Swnwynipeiniiitinhg hwq. npud 11,397.1

p. |htwnbkpubn hwuwubjhnipjut Swnwynipniuubphg* hwq. npud 283,735.0

q. |wy) Swpuynpiniiibphg hwq. npud 70,148.4

2 thnjujuyulgdut b juyninhitiph qupduluwnpyudp npudunpbng huiq. 262,135.5
Swnuynipiniiiiiphg

3) [pwdwunpnuyht vwppwynpnidutph b wpubuntwpubph Judwnphg hwq. npud 5,743.0

4) |wy qnpéwntwlut Ejudnuntbp, hwq. npud 2,954.7

2 |1y gnpSwnbwlwh Ejudninbkp/(Swjuukp), hwgq. npud 84,231.8

3 | Gunghwnuy Swjfuubp (CAPEX) hwgq. npud (1,420,892.8)

4 | QnpSwnbwlwh Swhukp (OPEX), uyn pynid’ hwgq. npuud (697,936.3)

1) [thnjujuyulgdwi b juyninhtkph Jupdwuljudui swhiubkp hwq. npud (228,543.1)

2) |qnuqnuht b dwppbphuquyht swpubp hwq. npud (115,052.3)

3) |nhikpuyht dhounprudwnubp hwq. npud (15,491.4)

4) |wohiwwnwdupd b hwnnigmdubp hwq. npud (156,914.4)

5) |wy) qnpéwntwlut Swjuukp hwq. npud (181,935.0)
Qnpéwnimljul owhniypn, dhislh hhdtilwi hongikph b n

’ il]nllzpw{(luilbwblfﬁ I[blqizL:mI{lefn]zq]:ug]z uz]z bmﬁiuf; b[ﬁﬁz[g (éIBDA) hug. npuad (61,822.7)

6 Zhutiuljul Uponghkph unlnpunpquighu b ny ynipwlwl wlmpjakph huiq. 272.874.9
wnnpupquighu

7 |Cwhnyp huplnidhg woup hwgq. npuud -

8 |Cwhnyp hwplmuhg hkwnn hwgq. npuud -

9 Zwibpughl HEnpnbughl hunnppulgnippub gubgh I 8,030.0
pudwinpnbbph pubwl

1) |duybuypl Swnuynieiniblikphg oquung pudwlnpniabp purdwinpn 815.0
plunkpiln hwuwbbpnipyul Swnuynipinibikphg ogujng

2) pudwinpy 7,215.0
pudwiinpnibp
Zwbpughl HEJnpnbughl hunnppulgnipub gubgh

10 |éwnuynignibabph Judwnphg By pudwinpphl phlbng dhohl npud
wiluwlwh hwunip

1) |duybiuyhll Swnuyniyeiniblikphg oquung pudwlnpniabp npud 4,661.4
plunkpiln hwuwbbpnipyul Swnuynipinibikphg ogujng

2) o npwd 6,247.1
pudwiinpnibp

11 Zwhpuyhl L Ejnpnbuyhlh hunnpyulgnippul gubgh okl
pudwhnpnhl phling Upohl wilumlwh npuphl

1) |duybuyhl Swnuyniyeiniblikphg oquung pudwlnpniabp pnugk 545,713.6

2 plunkpiln hwuwbbpnipyul Swnuynipinibikphg ogujng - 83.122.7
pudwiinpnibp

1 Unpniuwlh 1-6-py b 9-11-pn Yhnkph nknEjungnipiniip hpuyupuygnud b jnupupwbgnip tpwduyuh hwdwp dhigh ndyuyg
Enwduyulht hwenpnnn Eppnpny wduyw 30-p:

2 Unpniuwlh 7-pg b 8-pn YEnbph nbnEjundnipiniip hpuywpuldnd bo jnupupwignip wupyw hwdwp dhish ndjug nmupdub
hwgnpynn nwpyw wyphh 30-p:

3 Unyb wnpniuwlnud «pudwitinpn» hwuljugnipiniip vwhdwinud Enpybu hwipught bEjupntwghtt hwnnppuljgnipjut guugh
1hguighw niikgnn widwig htin Swpwynipnibitph dwinnigdwt yupdwiwghp Yupwsd whd:

4 Pnnp gnudwpubpp todmd ko wnwbg wbjugdwsd wpdtph hwplh:

kk

hnnJwép ukpuenud £ twl hinwhwnnpnuljgnipjut oykpuinnpitphtt dfwnnigyws swnuynipniiitph gény Ejuwdniunukpp

gniguithoh hwpquplynud sk tkpuryws hinwhwnnpnulgniput owkpuwnnpubphtt dwnnigdus swnuwynipjniitph qdny

Ejudnuntbpp




